
冬のオープンキャンパス参加者アンケート（Web 回答） 

沼津中央高等学校 

 

Ｑ．本校のオープンキャンパスをどこで知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ 職員や在校生の対応に何か問題点はありましたか。 

・先生方にも生徒さん方にも親切に説明していただき良かったです。 

・先生方、在校生のみなさん、親切でした。 

 

Ｑ 本校の印象やオープンキャンパスの感想を教えてください。 

 ・とても親しみやすい印象で、明るい学校でした。 

・多くのコースを見ることができ、貴校について大変よく知ることができま

した。また来たいと思える学校でした。 

・先輩達が、優しく丁寧に教えて頂けたので良い体験になりました。 

・料理の科学では丁寧に説明してもらって、生活文化コースに大変興味を  

もちました。 

・先生方も生徒さんたちもとても丁寧に話しをしてくださり、こちらの質問

にも分かりやすく話してくれてありがとうございました。 
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